



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE – FURG
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA – PROEXC

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 03/2015 – PROEXC
INSCRIÇÃO PARA AUTOGRAFANTES NA 43ª FEIRA DO LIVRO DA FURG

A PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA torna pública a retificação do Edital nº 03/2015, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

Onde se lê:

4.6 - Para livros com autoria coletiva só será possível a presença de um dos coautores na mesa.

Leia-se:

4.6 - Para livros com autoria coletiva, deverá ser informada com antecedência a quantidade de coautores que se farão presentes na mesa.

Rio Grande, 12 de novembro de 2015.

Profª. Drª. Lucia de Fátima Socoowski de Anello
Pró-Reitora de Extensão e Cultura